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CPI  DO TRANSPORTE PuBLICO  DE  RIO  BRANCO.

Ata  da  5§  Reuni5o da  Cpl  do Transporte  Pl]blico,

da   2£   Sess5o   Legislativa   da   159   Legislatura   da

Camara  Municipal  de  Rio  Branco.

Aos  tres  dias  do  mes  de  maio  do  ano  de  2022,  as  14:30h  horas,  no  Plenario  da  Camara

Municipal    de    Rio    Branco,    reunju-se   a    Comiss5o    Especial    de    lnquerito,    destinada    a

fiscalizac5o   de   possiveis   irregularidades   no   setor   de   transporte   pllblico   do   Municipio,

designada  pela  Resoluc5o  Legislativa  n°13,  de  15  de  setembro  de  2021.  Sob  a  presidencia

da  vereadora  Michelle  Melo e com  a  presenca  dos  (as) vereadores  (as):  Emerson Jarude,

F±bio  AraGjo  e  Lene  Petec§o;  iniciou-se  a   reuni5o,  que  teve  por  finalidade  a  oitiva  c!o

senhor   Raimundo   Angelim   Vasconcelos   -   ex-prefeito   do   municipio   de    Rio   Branco.

Cumprimento do  Rito Processual e assinatura  do termo de compromisso com verdade, por

parte  da  testemunha.  Iniciada  a  inquiri€ao.  Vereador  Fabio  Aratijo  indagou  acerca  das
di`vidas  trabalhistas   do   ent5o   conglomerado   de   empresas   do   transporte   coletivo   aos

colaboradores, bern como a situag§o da frota  de ve`culos, quest6es pertinentes a €poca  de

atuac5o   do  gestor  convidado.   Raimundo   Angelim,   em   resposta,   narrou   a   vers5o   de
intervenc5o    do    Executivo    visando    o    cumprimento    das    obrigag6es    contratuais    do

empresariado  do setor de  mobilidade  urbana. Ademais,  o ex-prefeito  relembrou  de  ac5es

quando  de  sua  gestao,  como  a  instalacao  do  sistema  de  bilhetagem  eletr6nica,  fomento
das  politicas  de  acessibilidade  nos  coletivos  e  melhoria  das  condic6es  de  trafegab.ilidade

das vias: trajeto  das  linhas em  circulag5o.  Por fim, confirmou  n5o ter  havido a  contrataeao

de  novas empresas,  detentoras  da  concessao  dos servicos, e,  por fim, enalteceu  o avanco

quanto  a  renovac5o  da  frota  e  absor¢ao  dos  trabalhadores,  migrados  contratualmente.
Vereadora   Lene   Petecao   fez   urn   recorte   das   ingerencias   no   setor   de   transporte   do
Municlpio   e,   como   encaminhamento,   solicitou   a   anexagao   do   Relat6rio   trazido   pelo

convidado,  aos  autos  da  Cpl.  Vereador  Samir  Bestene  indagou  sobre  possivel  reajuste

tarifario,  quando  da  gestao  do convidado,  bern como  da  pr5tica  de  acompanhamento  do
recolhimento  dos  encargos  sociais:  FGTS,  lNSS...  Raimundo  Angelim  discorreu  sobre  as

medidas adotadas,  em  seu  Governo,  visando  a  transparencia  das  planilhas  de  composic5o

tarif5ria.  Consoante  ao  questionamento,  o  convidado  confirmou  tres  reajustes  na  tarifa,

quando    a    6poca.    Outrossim,    o    ent5o    gestor    destacou    o    compromisso    com    a
sustentabilidade  do  Sistema,  regra  de  preservacao  dos  servi€os.  Ja  referente  as  quest6es

trabalhistas,   o  ex-prefeito   pontuou   a   intervencao   do   MP   nas  ac6es  encaminhadas  ao

empresariado.   Vereador   Emerson   Jarude   contrastou   a   dinamica   das   gest6es   do   ex-

Angelim e  do atual, Tiao e,  na oportunidade,  parabenizou  o ex-chefe do
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Executivo  Municipal  pelo  modes  opercrndi.,  de  conduc5o  do  Sistema,  a  6poca.  Vereadora

Michelle    Melo    solicitou    do    convidado    sugest6es    visando    a    quitagao    das    di'vidas

trabalhistas,  herdadas  pelo  empresariado  pregresso.  Em  resposta,  o  ex-gestor  resgatou

conceitos do  Plano  Diretor de  Mobilidade, datado de 2009, e, ao contextualizar a tem5tica,

solicitou aos parlamentares a  leitura  do  material, a  disposic5o  do parlamento,  para  demais

esclarecimentos   quanto   ao   assunto.   Em   quest5o   de   ordem,   vereador   F5bio   Aratijo
reiterou     solic.itag5o     de     informac6es,     aprovadas     em     requerimento,     a      RBTRANS.

Considera¢6es e agradecimentos.  Nada  mais havendo a  constar, a  reuniao foi encerrada  as

16h  e,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por

unanimidade,   foi    assinada    pelos   parlamentares   membros    da    Comissao    Especial    de

J,JeJ-
vEREADORA LENT pEiEcao,

Membro Titular.


